o

oz o
>
rr rr

7| (cm) St 4= (F)
130°7% ~140"% 5
140°7% ~1507T% A
150 ~160"% 17
160°7% ~170™% 4
1707 ~180™% 1

A 50

@ 8sH ® 154 @ 20

A=50-(144+17+5) =23




b e 1 shd ol ot

40 H o] BAEHE A7HS S| AEH

o2 Lkl ZA1E] A¥7} Mol Ro| eFert. 20 A%k o)A} 25
ARE BlEr] AL B Wl

™
(131
10 \
3 ]
6
4
2
07110120730 T(x17hH
5 15 25 35

18 @YWy 61278 ®13%F O 14H




O AFe] 271+ 12 o]t}
L) AFEHe 51.5 o]t}

@ 100 @ 101 3@ 102 @103 ® 104

~&B

AFe] 2717F 12 |2 AlF kel 51.5 o] 2=
12 12

5L5 - — Sx<51.5+7,45.5Sx<57.5

o|BR g+ b =103 °|t}.




4. g SIZEIRONA AT 40 o4 50 vITHY HARZHE ] o7t 80
o o, Al 10 0|4+ 20 |Tke] AR o] Yol

()
16

14
12
10

S N B O

20 1 40 ] 60 J(A)
10 30 50 70

© 22 @32 ® 42 @ 52 G 82

B ‘
AlF 40 o4 50 H]THe] Z4= 1 10
AF 10 ©]A} 20 vk =41 4
10:4=80:x
1

— 390 x —
X 30><10

Sox=32




B
Lo

o) 715 zAste] b B4R

N orlo

ol —
o
au)
Hu)
jillel
oE  ofN
sl
R
62
rlo ]
WY, o

© gebael 49F ofstg] 47} 2,
@ dehel 717} ofstge] 7]met Ak
@)150em wlwel Aol e 4A) 25% ol

@ sl =7t 7P 2 A2 150em ©17 155¢m 1|
AlFoltt.
©® Zt7to] Qejmet 7t &0 2 ool £R ] Hol: vt

B +=2+10+13+8+4+3 =40 (F) o] 2L, 3t 9]
FE3+8+10+7+5+2=35(F)°lth
® 150cm PRl AlFo] Fotl2 2 410 = 12 o] B2 A 9]

% x 100 = 30(%) °]t}.




the B ol BF SAYE9] 5 A4 A2 () =4(9)
Ao el EeR2moltt Ad 5077 ~ 60" 4
gel s AN AT I =8 607 ~ 0 | 10

- 170~ g™ | [ ]

3] 3] (s} Z~
dH01 70 A oVdRl A el 1 e 16
olet &, b 9] gk 90" ~ 100" | b
2l 50

@9 @ 10 @)1 @ 12 ® 13

70 ©]/4 80 "Rl S =
a=50-(4+10+16+b)=20-b

Aggtel 75 A AF 2l st = 70 A o<l s 59
1

O|BE 20 - b= x36

b=11




thg 1YL n|s|y| st 1 shd St E 0] =8t A AL FAFSE] LHEr
W S|AE o)t £8F A o] AF9] 10% ool E3H 4% 2
A& ool k=712
)
32
28
24
20
16
12
8
4
030150170190 [(A)
40 60 80 100
@ 70 F oA @ 75 H ol 3)80 A ol
@ 85 A oA ® 90 A o)A

~&B

A A = 100 Hol| 2 & A 10%

100 x <ot = 10(%) ool Solok e,
A Aol =&
A o]AF 90 A mjglo| B2 AFO] 10% o]

& Wolo} gt

ojtiel 571 A=

ol G WAL Ao ok AFS

o S3¥ #2280




oh2 192 ol g Y50 F3 FH AZHS 2ASke] LERd
Zolth g & 27 92 220
(78) (%8)
15 15 .
A
\
10 10 /
JT N\
2N\
a\
o = \
4
\

A \
0 2 4 6 810AQZH) 0 2 4 6 8 10(A7H

@ (7hE Sl2EIH|T, (& E4RRcizrgol),
@ (7h sk (h oA AR i) Yol 2k,

@ ARG A A = 3278 0I.

@ AFe) 27)%E 2470l

@) =47t 7P 2o Aol AZES 9 A7koltt,

® w47} 71 2e AFe] AT 347kl




thE2 ol ¥he] 1817] S2FIAL A AE vEhd E4EE vy ol
o 7t2o) 11 B9E 1, AR 1 Y B9E 1 & AZste] 44
S1 7S, o Hols FHEY S, + 5, =20 o]t o] o, 7160
Aol 70 mtel 47

QI

()

Slr\

S2

\
N
>

@129 (@)14%‘ ® 164 @ 189 ® 209

B

55 BHle] Aol AFA7] | HrolB g 5
5 7b9] ol 2 xat o}

5><x><%=10 Sox=4

5 7bo] 4 o] BE §F 719] 271 2 o]},
whebA] (47} 60 Hol4k 70 A FIRES] SHAY 4= (F0] 42
7x2=14()




1

15

1
- x1x10

30 60 90 120
2

1x(7+5+2+1)+§x1x10:20
:20=3 :

15

By T \

,.mlﬁM,.Z_.n_Al © o) =

CRCHEI R <

< R o W 10 oo

Mo T ® o B

ou o+ ™ T =)

N oF RO B

.A|E._,_m_.:i 10 Wo_‘_

QOATﬂLﬂl n\a.m . N R -

TAEE o N s T iy ¥

Hﬂﬂﬂh‘_ Y \w.bu. S 11.o|rL 1o
) W T 1= [ B S

HE L_M N o | _\\\_ = B = -

JvDi.‘M 0 3 .

TR LA 2 N o N 3T 2

ﬂoo_aﬂorum / o 2 o w50

B =0 ,_.E o7 I~ ~ " ~o B Mw

g S A 2 © o X0 -

ﬂor7_|,_0ﬂummmo ya R o™ o

TN Y AT NT AT .

ol = TH Zo

,mow_n_xomﬂdl S ©© TN © o wn_wuuw_. ST 0 © ¥ & O
o B < ey B

%AT,.Jﬂﬂ ™ ‘_m_._.c._,ﬂ

o b X &

M,I..Aﬁ._ﬂ @ ‘olm_]

o 0 —~ Iy 1ro‘0|n_

ol ﬂE‘olw__m I .M|,mo pild

PEN T P o & E

o EX o - < R %o

< do ¥ o - H o

o) op o T o S)

s

=

=
—

o ol

wkeba] olo] u

1x(24345)+
=

1=}
T

=
e

2
-1

wol
=
—

Q2




B ol Fu 1 8hd Fof XS TAFstY] UYEHH T2
Folr}, =ro] A& o] 80 A o]l Y2 HAel FH % Q17
() Sl & ()

50 ~ 60" a

60°"% ~ 70" 6

70°1% ~ 80"T% 3a

80°1% ~ 90"T® 10

90°1% ~ 100™% 2a

A 40

D 12.5% @ 32% ® 40%
@45% ® 52%

a+6+3a+ 10+ 2a =40, 6a =24, a=4
m2tA 2a = 8 o|BE o] A o] 80 H o] /el St 18
golct.

oA % x 100 = 45(%) ©ITh.




